

# 懒人读书时代 文化类综艺节目下一个火爆的会是谁?

不知道读什么书?不知道该怎么读书?享受不到读书乐趣?近日,由《见字如面》团队打造的国内首档网络视频读书节目《一生之书》,宣布将于明年登陆网络平台,以其独创的场景化读书方式吸引业界的关注。

## 音视频帮人们随时随地“读书”

如今时间有限的都市人群,更钟爱以视频或者音频的方式,乘地铁的同时,在嬉笑怒骂间就获取资讯和新观点的“读书”方式。比如,高晓松《晓松奇谈》开谈天文地理,海外见闻;音频类的适合睡前听听,《罗辑思维》每期节目都会讲书、讲观点、讲知识,有不少新东西;推荐书单的《十点读书》,不到两个月,用户过万,从10万到100万,又大概用了一年的时间。灌鸡汤、甩格调,提供了一种“懒人读书”的

方式,仿佛用优美动听的声音劝慰疲惫之人饮下鸡汤,难怪创始人一开始就是想做微信版《读者》的。也有人喜欢《樊登读书会》,樊登也会带来其解读书籍的思维能力及非凡技巧。

每周一本书,每年一起读50本书,用20%的时间习得书中80%的知识,这是当下人们热衷的高效读书方式。前央视主持人王凯也创办了“凯叔讲故事”,每天与600万家庭互动分享。细分下来,还有更多涉及小圈层的后起之秀,比如给学生讲的多科知识类节目、人文历史、生活休闲等。

## 林志玲回应和言承旭只是在联系 “世纪复合”还没有!



### “真的复合了”传闻不胫而走

事实上,整起事件的演变经过是,林志玲近日到马来西亚工作,意外被当地媒体捕捉到,言承旭低调出现吉隆坡机场,而且两人还一起现身她的下榻酒店,这才开始引发各界关注。不仅如此,事后还被网友直击两人难得同框去健身房的画面,“真的复合了”传闻不胫而走。没想到事隔1天,她证实两人离复合还有段距离,让粉丝期望的心情又落了空。

继世纪婚礼、世纪和解之后,这两位明星再度向外界输出了一个名词:世纪复合。

双11光棍节当天,林志玲言承旭被曝吉隆坡在一起。这是他们自分手以来,首次被拍到私下合体约会,两人再度复合。据媒体报道,12日凌晨,林志玲还在自己的微博晒出一张黑色礼服照,暗示好事将近?引发网友猜测:“是不是言承旭拍的?”“不如顺势认了吧!”

据媒体报道,言承旭松口承认:“很开心联系上了,是真诚的互相关心。”林志玲方经纪人也确认林志玲目前的确在马来西亚,并回应称:“谢谢大家的关心,希望能多留一点空间给艺人保留隐私,如果复合,姐姐应该会选大方和大家分享喜悦。”

### 虐恋15年比电视剧还精彩

林志玲和言承旭2002年被拍到一起看电影爆出绯闻,就此两人名字被绑在一起,2005年林志玲手机送修,双方穿浴袍的亲密照意外曝光,证实两人恋情。不过2006年分手。

要知道,在这一次的合体之前,两人上一次的“合体”,是在2015年的金马奖上。重操主持棒的林志玲模仿电影情节,化身《我的少女时代》中的女主角林真心,与大荧幕上的“徐太宇”言承旭隔空同框。后来,两人分别在访问中明示暗示,复合“那要问问他”“还是要看她”,时隔两年,真的爱火复燃也好,如他们口中的“真诚的互相关心”也罢,答卷还是满意的,围观群众几可同声一呼。综合

## 第54届金马奖入围者 纪念写真曝光

许鞍华、张艾嘉、惠英红、舒淇、黄渤等第54届金马奖男女主角与导演入围者纪念写真近日曝光,入围者与小金马奖座合照的俏皮喜悦,呈现出另一种截然不同的趣味。入围本届影帝的金城武则因档期关系,未能参与这次拍摄。

第54届金马奖将于11月25日揭晓,庄凯勋、黄渤、涂们、金城武等争夺影帝,舒淇、张艾嘉、文淇、惠英红、尹馨等竞争影后。之灵

## 《虎啸龙吟》即将播出

吴秀波刘涛偕司马家族亮相

日前,电视剧《虎啸龙吟》戏剧监制兼主演吴秀波,偕主演刘涛、王东、肖顺尧、檀健次和来喜亮相。

此次节目组有心地将《虎啸龙吟》与奥运大挑战巧妙结合,让选手借助秋千飞跃高杆,寓意“龙腾虎跃”,预祝《虎啸龙吟》能够大热。剧组钟情于“龙”、“虎”的字眼,也是因为《虎啸龙吟》中将要大量篇幅讲述“冢虎”司马懿与“卧龙”诸葛亮的对决。而此次到场的主演清一色都是《军师联盟》中司马家的主要成员,联想起司马家在《军师联盟》中所占据的地位。

据悉,《虎啸龙吟》即将于近期播出。欣欣

## 河南推出“一元剧场”

看场儿童剧只需一块钱

本报讯 看场演出再便宜也得几十元钱,如今只需一元钱就可以看场儿童剧了。11月11日,河南禧仔“一元剧场”公益演出启动仪式在禧仔亲子剧场举行,这标志着“一元剧场”正式走进郑州市民的日常生活。

河南“一元剧场”设立在郑州优胜北路上的禧仔亲子剧场(原河南儿童剧院)。据悉,“一元剧场”公益演出活动历时一年,从2017年11月持续至2018年11月,以儿童话剧《小美人鱼》为主,此外也会演出其他儿童剧,每周六15点演出,预计52场,主要针对3岁至10岁儿童。无论是家长还是儿童,看剧只需要一元钱。

“推出‘一元剧场’的宗旨就是为少年儿童零距离感受儿童话剧魅力,为热爱表演的少年儿童提供展示自我的平台。”此次活动的负责人表示,儿童剧是很好的寓教于乐的育子形式,通过艺术化的氛围熏陶,拉近父母、学校与孩子之间的心理距离。禧仔亲子剧场相继推出了《三只小猪》《鸡毛信》《白雪公主》等10余部深受广大少年儿童喜爱的优秀剧目。在启动仪式结束后,现代魔幻儿童话剧《七色花》拉开了“一元剧场”的首场演出。郑报融媒记者 梁晨